

五一假期来了,赶紧收拾行李出门旅游。外地的风景优美,本地的活动精彩。曲阜、梁山、南阳等地的景区都精心准备了旅游活动,有邀您当好汉的,有邀您背古诗的,还有邀您跟孔子周游列国的。

景区精彩活动 盛情怎能拒绝

本报记者 汪洸



“衍圣公”率领文武官员迎宾。本报记者 张晓科 摄

去曲阜看《祭孔乐舞》

五一来曲阜旅游的游客,除了游览三孔景区之外,还能欣赏衍圣公迎宾式、祭孔乐舞等。这些活动作为常规演艺活动向游客开放。

“之前这种展演活动只在重大节庆活动时举办,普通游客很少有机会看到。今后将作为景区的

常规演艺活动,每天上午10点左右举行。”曲阜三孔旅游服务公司总经理尹洪福说。

曲阜孔子六艺城·孔子故里园推出“五月自潇洒、学玩乐逍遥”主题活动。小长假期间,景区推出“孔子学堂做儒生”游园活动,游客可亲身参与开城

迎宾、乐舞古韵等以“六艺文化”为主线的文化活动,还能登上牛车,沿着孔子当年的足迹,游览卫、宋等国风貌。景区还推出宫廷投壶、魔窟投镖等“射艺运动会”。同时,孔子故里园推出阙里洞房、花轿巡游、你捏我塑、腰鼓秀等民俗活动。

到梁山当一回好汉

4月29日至5月19日,梁山将举办梁山山寨好汉节,主要活动包括“自驾游俱乐部梁山会盟”、“好客山东、大义梁山”大型摄影采风活动。

届时,景区推出“燕青打擂”、“真假李逵”、“潘金莲招婿”等精彩的水浒情景剧,同时举行和“我跟林冲学几招”、“梁山大赛背媳妇”、“神行太

保兄弟行”等互动游戏,景区沿途的山东快书、莲花落、山东扬琴等民间曲艺,让您充分领略水浒文化的博大精深和梁山好汉的侠肝义胆。

南阳镇邀您背古诗

微山县南阳古镇推出系列参与性活动,包括状元楼上拜状元、劳动人民敲鼓祈福等。“背古诗领圣旨”成为小长假的亮点。届时状元楼上会张贴出许多

与南阳古镇有关的古诗词,游客在固定的时间内声情并茂地背诵出,优胜者即可获得一张“状元及第”的圣旨,并坐上状元轿。

南阳镇旅游办主任刘迎水介绍,五一期间,岛上还会有“敲鼓祈福”的活动。“参与的游客可以在岛上竖立的鼓上连敲5下,寓意劳动人民“五谷丰登”。

欢乐闯关得去峰山

五一长假期间,峰山景区一道山门推出《秦皇封禅迎贵宾》大型演艺活动;同时在峰山山顶戏池举办《比武招亲》互动性节目,全天在峰阳书院举行孟子事迹泥人展,周六、周日,举行大型家庭亲子娱

乐参与性节目《欢乐大闯关》,周六晚上举行篝火晚会。同时推出白云飞渡滑索、霹雳炮等系列参与类项目。

香城狼舞山槐花季于4月29日拉开帷幕,本届槐花季是“邹深深呼吸”乡村游品

牌系列活动之一。主办方精心策划了闻槐香、游槐林、采野菜、享农趣、品战鼓——登山比赛等异彩纷呈的主题活动。同时还推出主题文化活动,如绘槐花——书法、绘画邀请赛、摄影大赛等。

创维 E760A 成就家庭新时尚

2013年买电视到底选什么?创维为您解答——E760A 重磅上市,力压五一!

如果您认为电视需要高颜值的外观,创维健康云电视 E760A 绝对是最佳选择。边框材质采用白色青花瓷釉,与普通电视黑色边框相比,个性化的同时更能符合时下日益流行的欧式装修风格;6.9mm 的超薄边框,给您带来的不是视觉的束缚,而是白天牛奶般的温馨拥抱和夜晚爱情的浪漫回味。

如果您认为电视是家庭娱乐的载体,创维 E760A 绝对是您的首选。E760A 硬件上的最大核心在于它的屏体——炫黑 IPS 屏。一个电视 70% 的成本在于屏体, E760A 使用原装进口 LGD 屏体,以 LED 量子点光源为基础,采用独有的液晶分子水平旋转技术,具有零死区水纹、极速快响应、精准广视角等优势,显著提升画面清晰度和层次感。用过后您就知道,这款炫黑 IPS 屏体的创维 E760A 电视,画质清晰犹如明珠,打开电视,画面清晰清晰。情节紧凑而中央五套的运动节目,画质清晰的篮球运动,明显感觉更稳定,更指

导,因此喜欢体育类节目的朋友, E760A 是您的首选。

同时创维 E760A 采用先进的纳米技术,高精度集成双核 CPU 加双核 GPU, 是目前市面上的硬件之王;其配备的 ALL-HD 单芯片技术拥有创维自主知识产权,允许家庭去掉机顶盒,插入机顶盒里的 IC 卡直接观看高清电视节目。有效解决了使用机顶盒观看数字电视时,高清频道看不到、两个遥控难以操作、机顶盒占用空间不美观、连线复杂信号丢失等问题,同时达到电视信号“零丢失”的效果;

E760A 还内置时下主流的 WiFi 模块,无须网线即可上网,再配以创维独有的自适应好莱坞内容模块,轻松观看最新好莱坞高清大片。

如果您是绝对的视觉主义者, 3D 必将是您首选电视的重要标准。为了不错过任何带电设备对人体辐射的干扰,创维的 E760A 采用了行业最高端的超薄 3D 解决方案,拥有目前 3D 影院级的不闪式 3D 技术,所配备的激光式 3D 眼镜与传统快门式及红外式 3D 眼镜相比,不需充电辅助,也无任何水平视角要求所以不闪烁不伤眼,易

佩戴无辐射、高亮度更清晰、广视角更自由、细节更环保,轻松观看好莱坞 3D 大片。

如果您是绝对的享受主义者,追求完美的个人体验感,请认准选择我们的创维 E760A。其搭载了创维自主研发的 CocFace 桌面系统,是健康云电视的底层核心。通过人脸识别或手动输入形成个性化的账户体系。创维独有数据融合引擎和行为分析引擎,可以对不同账户的个人信息和浏览记录进行整理,并进行对应信息的有效推送,让电视不仅仅是家庭

的电视也可以是大人世界的浪漫世界,小孩子的儿童乐园。同时,我们拥有自然的人机交互(NUI),能够让您和电视进行便捷的操作。如果您是老人,请长按我们的遥控确认按钮,识别您喜爱的电视节目,您的电视真的可以听见;如果您是手机一族,请连接我们的 E760A,便捷操控您所欲。

2013年五一买电视您还在等什么?买电视就选创维!创维电视 专注健康科技!

心系雅安 居然有爱

居然之家山东五店携爱心消费者祝雅安雄起

2013年4月20日8点02分,周六,雅安市芦山县发生7.0级地震,芦山车站上方的铁棚,时间定格在8点02分。

地震灾情一经发出,雅安震动着亿万人的心,也震动着雅安人的心。居然之家山东公司五店密切关注地震灾情,第一时间组织员工及经销商、营业员纷纷通过短信、微信、微博等各种方式传递着对雅安人的祝福,“为雅安祈福”、“雅安,平安”、“雅安,加油”……与此同时,居然

之家山东公司五店决定尽自己的微薄之力支持抗震救灾工作,以承担企业的社会责任。

2013年4月27日,周六,同一时刻同一颗心,在济南、在泰安、在枣庄、在济宁、在枣庄,居然之家山东公司五店共同举行爱心捐款活动,居然之家山东公司全体员工、经销商、营业员以居然之家的名义齐聚为仍处于灾难中的但却始终坚强的雅安人民捐款,传递着正能量,汇聚着爱心。

居然之家山东五店还共同发起了:2013年4月30日当日营业额1%全部捐献给雅安人民,同时,2013年5月12日在居然之家5.1大型促销活动现场,各店还将另外抽取1名爱心大使,共计5名,爱心大使们带着山东全体居然人和居然之家山东消费者的爱心和祝福一同前往成都,并在居然之家成都店举办捐款仪式,向灾区提供援助,助灾区同胞度过难关。

作为全国驰名商标,居然之家在自己稳步发展

的同时,不断创新服务理念和服务标准,始终承担着企业在行业发展与进步中应尽的责任,同时,居然之家也一直关心和关注社会公益事业,不忘承担企业的社会责任,2008年汶川地震,北京居然之家集团公司捐赠500万元。天地无情,人间有爱,相信居然之家在慈善和公益的道路上一定会更加坚定的走下去!

为雅安祈福,雅安雄起!居然人与你们同在!居然之家的忠实消费者与你们同在!(海报)

